





CYPAK-JKAVAIT

« Kangau TeHaeyai KBaapar TeHaey aen aranmbis?
e ToabIMChI3 KBAAPATTBIK TeH/eY AereHimis He?
* KeaTipuireH kpaapar TeHaey AereHimis He?
 Tenaeyain TYyOipl AereHimis He?

* Tenaeyai memy aereHimMi3 He?



ax’-bx+c=0 mypinoezi menoey
Keaopam menoey 0en amaiaosvl,
MYHOA2bL X — AUHBIMAIIbL, A, b o1cone ¢ —
Ke3 Kenizen canoap ycaue a+0; a, 6
HCIHE C — CAHOapvl Keaopam meHoeyoiH
KoI(hpuuuenmmepi

eglass.com.ua



b nemece ¢, nemece b men c nenze men
Oonamuvin Oepoec Hcaz0anoazol K6AOPAMmaolK
meHoey moJibIMCbl3 Keaopam meHoey 0en

amaiaouwl.



OHOa Keimipli2en Keaopam meudey-@
amaiaobo. 3



Keaopam menoeyoi oypovic menoikke
AUHATOBIPAMBIH AUHBIMATIBIHbIH MIHI

. menoeyoin myoipi 0en amanaobl.




Keaopam menoeyoi wiewy oezenHimis —
OHBIH 0apiblK myoipiepin maoy Hemece
myoipaepi HcoK eKeHIH Kopcent).



I WL NOT PUL Y TR,
I WL NOT PLL Y TR,
I WL NOT P.°)0 iy TR,

| WAL NOT P’ M T,
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Osi1HAL TeKCEp
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2xt—dx=0

Sx=7x*+2=0

2xt =0
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©3iHAi Tekcep '_

Sx—=7x +2=0 .

2xt =0




28.11.2017

ﬂapucnuﬂ MA6G3YCU.

Keaopam moniuma
OMYPAUPUHUH, (DOpMYTUIUPU

opam menoey myoipyiepiHin
hopmynacor



Erep kBaapar TeH/ey TOJbIK 00J1ca, ax’ +bx+c=0
TYpiHae 00J1ca, OHAA JUCKPUMUHAHT Ta0y apKbLIbI IIEIIeMi3:

D =b*—4ac

2
3
4. a+b+c=06onca,oHgpa x; = 1, x, = g
5

. a-c+b=0 6onca, oHaa C
x, =—lLx, =——.
a



KBaaparThIK TeHAeYIlH TYOipJepi

D<0
TYO0IpI KOK

D=b?-4ac

D=0

bip rana
TYO01pi O0ap

—b

X =—
2a

AROHC JTUCKDUMHUHAHT

D>0

Tenneyain exi
TYO0Ipi 0ap

:—bi\/b2—4ac

2a

Yo



KaHwa Tybipi 6ap ekeHIH
aHbIKTay

| x*—5x+4=0

xe—18x4 32 =1

x—O% 4 14=101

x*—13x+36=0




BeHH anarpammuncu

ONCKpUMUHAHT
NKKn 83annkKHu

oenyn enuu



